



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 23 грудня 2016 року № 71-9/2016

м. Хмельницький

Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до нормативно-правових актів у сфері надкористування

Розглянувши звернення СМАЛЯ Юрія Валентиновича, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до нормативно-правових актів у сфері надкористування (текст звернення додається).
2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної ради.

Перший заступник
голови ради



Н. Андрійчук

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Хмельницької обласної ради до Верховної Ради України
та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до нормативно-
правових актів у сфері надрокористування

Ми, депутати Хмельницької обласної ради, занепокоєні ситуацією, що склалася у галузі надрокористування.

Сьогодні мінерально-сировинні ресурси є одним з найважливіших бюджетоутворюючих та капіталоемних активів економіки держави. Видобуток, переробка, використання та експорт мінеральної сировини – це не лише першооснова економіки держави, але і підґрунтя для поступового розвитку як окремих територій, так і держави в цілому.

Враховуючи зазначене, метою звернення є захист інтересів підприємств надрокористувачів з врегулювання питань рентних відносин та дозвільної системи у надрокористуванні шляхом внесення змін до окремих нормативно-правових актів.

8 листопада 2016 року відбулося спільне засідання представників Хмельницької обласної ради, Хмельницької обласної державної адміністрації, правління Союзу промисловців і підприємців Хмельницької області, Об'єднання організацій роботодавців Хмельницької області, Хмельницької обласної організації роботодавців надрокористувачів та виробників будматеріалів. На засіданні розглянуто низку питань, які турбують фахівців добувної галузі Хмельницької області.

Так, негайного юридичного закріплення потребує норма щодо можливості надання суб'єкту господарювання спеціального дозволу на користування надрами без участі в аукціонах, за умови, що він є виробником, власником (орендарем) цілісного майнового комплексу (побудованого чи реконструйованого) або земельної ділянки, яка в перспективі може використовуватися для користування надрами.

Звертаємо увагу, що в області розташовано багато родовищ корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення, на розвідку яких, ще за радянських часів, витрачено величезні кошти з державного бюджету

і бюджету підприємств. Сьогодні розробка таких родовищ суб'єктами господарювання неможлива через відсутність «вільних» земельних ділянок. Зазначене є результатом вчасно не проведеного резервування земель, де розташовані запаси корисних копалин. Натомість, землі розпайовано або надано для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.

Враховуючи вищевикладене, необхідно удосконалити земельне законодавство для вирішення питання щодо надання земельних ділянок сільськогосподарського призначення для потреб надрокористування (зокрема, спростити механізм надання земельних ділянок; передбачити можливість відповідних органів влади, у чітко визначених випадках, приймати рішення з відчуження земельної ділянки, наданої раніше для сільськогосподарських потреб, та надання її для розміщення та обслуговування об'єктів, пов'язаних із користування надрами).

*Схвалено
на пленарному засіданні дев'ятої сесії
Хмельницької обласної ради
23 грудня 2016 року*